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No USP:___________________Nome:_______________________________________________________ 

3ª Questão (   pontos)  Um engenheiro estrutural foi contratado para avaliar a treliça que é usada numa ponte em 

atividade no norte de Minas Gerais. Ele tem que apresentar um relatório sobre as restrições de uso da ponte com base 

na análise apenas das barras 3, 11 e 19. Isto, pois elas estão em processo adiantado de deterioração, conforme 

observado numa avaliação técnica realizada a priori. Todavia, por questões de logística, essas barras não podem ser 

substituídas, tendo-se que limitar seu uso nas ações. Assim: 

a) Determine seus esforços normais em função de P; 

b) Após um ensaio destrutivo realizado em outras barras com o mesmo grau de deterioração, estabeleceu-se um 

valor máximo de esforço normal de tração e compressão para essas barras. Esses valores limites são de 10 kN 

para tração e 6 kN para compressão. Obtenha o maior valor de P que pode ser aplicado para que os valores 

solicitantes nessas barras não ultrapassem esses limites de projeto. 

Escreva os valores obtidos nos espaços indicados na resposta. 

 

 

Respostas: 

 

a) N3 =      N11 =                     N19 =  

b) Pmax = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


